

21 окт. 92

Всегдаши Генералы

— Вы писали, что инвалиды по общему заболеванию имеют право на льготы по плате за квартиру и коммунальные услуги. Однако в бухгалтерии РЭУ отказываются оформить эти льготы. Кто же прав?

— Действительно, согласно федеральному Закону "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации", а также в принятых в его рамках Правилах предоставления льгот инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов, вам положена 50-процентная скидка по оплате жилья и коммунальных услуг. Но,

к сожалению, пока воспользоваться этими льготами проблематично, ведь ни в федеральном, ни в городском бюджетах на нынешний год выделение средств на выполнение этого положения не предусмотрено. Будем надеяться, что при обсуждении проектов бюджетов на 1997 год законодатели не забудут об инвалидах и внесут соответствующие пункты в расходные статьи. Кстати, такие предложения уже прозвучали.